

青岛机场口岸实施新政

51国“老外”过境72小时免签

本报青岛11月16日讯(记者 吕璐) 16日起,青岛国际机场口岸实施72小时过境免签政策。免签期间活动范围限于山东省行政区域,政策面向英国、俄罗斯、美国等51个国家人员。根据规定,在旅馆以外的其他住所住宿的,应向住宿地的公安派出所办理登记,否则将被予以处罚。

16日,记者从新闻发布会获悉,经国务院批准,公安部正式批复同意,青岛国际机场口岸11月16日起,对持有效国际旅行证件和72小时内确定日期、座位前往第三国(地区)联程机票的51个国家的人员实行72小时过境免办签证政

策。目前51个国家的公民,持有本人有效国际旅行证件、第三国签证和72小时内已确定日期及座位的联程机票或者相关证明,前往第三国或地区的,不需要申请中国签证,就可以从青岛国际机场入境,在山东省行政区域内活动停留72小时后从青岛国际机场出境。

免签政策适用国家名单按照最新补充修订的51个国家人员的范围执行。国家范围包括奥地利、比利时、捷克等欧洲申根签证协议国家(24个),俄罗斯、英国、爱尔兰等欧洲其他国家(13个),美国、加拿大、巴西等美洲国家(6个),澳大利亚、新西兰大洋洲国家(2个),韩

国、日本等亚洲国家(6个)。

据了解,目前山东省实施的72小时过境免签政策,外国人只能从青岛国际机场口岸入境、出境。活动范围限山东省行政区域内。过境免签停留时限从外籍旅客入境次日零时起开始计算。如遇突发疾病、灾害事故等不可抗力或其他特殊情况,需在山东省行政区域停留超过72小时,或者超出山东省行政区域范围活动的,应到山东省设区的市级公安机关出入境管理部门办理相应的签证。对停留超过72小时或者超出山东省行政区域活动且未办理签证的,或者从非指定口岸离境的,将按非法

居留处理。此外,过境免签外国人入境后,应按规定办理住宿登记。在旅馆以外的亲戚朋友家中住宿的,应当在入住后24小时内由本人或者留宿人,向住宿地的公安派出所办理登记。对未按规定办理住宿登记的,将依法予以处罚。

据介绍,目前国内已有北京、上海、广州、重庆、成都等城市实施72小时过境免签政策。青岛机场是全国第17个实施该政策的机场,在山东尚属首个。该政策将有力促进青岛市乃至山东省旅游业和相关行业的发展,带动旅游交通、餐饮、住宿等消费以及会议、会展、商务、航空业发展。

痴迷枪支,男子租房自学造枪

鱼台警方端掉造枪窝点,查获多支枪和200多发子弹

痴迷枪支,青年男子小于(化名)租下一间出租房,通过临摹玩具枪以及查看网上资料,秘密造起了枪支。接举报后,民警赶到造枪窝点,查获手枪、步枪、射钉枪等各类枪支数支和200多发子弹。9月12日,被网上追逃的小于在鱼台县城一家宾馆落网。

本报记者 苏洪印
通讯员 周防修

▶警方查获嫌疑人自造的枪支。(警方供图)

造枪窝点藏出租房内

4月25日,鱼台警方接到电话举报称,有人在出租房内私造枪支,造枪地点隐藏在鱼台县王鲁镇某村村东的一栋三层楼房里。

举报人电话中不愿透露其他信息,说完,立即挂断了电话。民警赶到举报人举报的地点进行秘密摸排。

王鲁镇某村在县城边,村子正在进行拆迁搬迁。如举报人所举报的,村东头有一栋三层的出租楼,非常显眼,为了避免打草惊蛇,民警装作镇上拆迁办人员进楼丈量房子。



秘密摸排中,民警发现二楼和三楼大部分房间都有人租住,房门都是敞开的,只有二楼中间的一间房子房门紧锁。房东称租房的是一名年轻男子,但联系不上。民警亮明身份,让房东找来铁棍撬开了房门。

民警发现室内非常简陋,摆放着几张沙发、一个木橱和一张床。民警在橱子边的一个角落里发现了钳子、螺丝刀、扳子和打磨机等工具。民警判断,这很可能是一个造枪窝点。

“爱枪男”造枪被抓

民警对出租房展开细致搜查,果然有了重大发现。“一

处墙角放着一个被遮盖起来的黑色布袋,里面有三把气枪和200多发子弹。”随后,民警又在床下发现一把小口径气枪和一把改装的射钉枪,以及71发火枪用子弹。

民警将枪支和子弹送往济宁市公安局鉴定,经鉴定,其中4支枪具有杀伤力。警方对该案立案侦查。由于枪支和子弹数量众多,案件一步步上报后,该案被公安部督办。

民警通过出租房房东,调查到租房的男子叫小于,自从造枪窝点被查,小于如同人间蒸发,没了踪影。警方将小于列为网上逃犯。民警通过多种技术侦查手段排查,四个月

后,狐狸终于露出了尾巴。

“我们发现小于曾于9月10日在鱼台一家宾馆现身,随后在周围进行蹲守。”9月12日早8点,小于从宾馆出来,上了一辆轿车驾车离去,蹲守民警跟踪追击,在小于下车进入县城另一家宾馆时,将其抓获,并在其随身背包中搜出两把半成品左轮枪。

小于供述,他是鱼台人,无业。自幼痴迷枪支,通过研究拆解玩具枪以及网上搜寻资料,掌握了造枪的技术。去年8月份,他买来造枪材料,开始租房秘密造枪,先后造出了几把枪支,枪支平时用于玩乐。目前,小于已被检察院批捕。

PICC
中国人民保险

车内有二宝 还是选人保

五中全会决定全面实施二孩政策

谎称公司搞活动,业务员骗38万

本报青岛11月16日讯(记者 刘腾腾 通讯员 张雪凤 李鑫) 负责给超市送货的业务员因赌博负债累累,便谎称公司搞活动,私自降低商品价格,哄骗商户参加活动,在短短一年时间里共收取了38万元预付款,并非法占为己有。案发后,迫于公安机关的压力,涉嫌挪用资金的犯罪嫌疑人李某投案自首。

26岁的李某是莱西人,从2014年4月至今年6月,李某一直在莱西一家商贸公司担任业务员,负责给一些超市送货,平日里,李某嗜赌,欠了不少钱,他就动起歪脑筋。在做业务员期间,李某感觉商户们比较信任自己,于是,他就谎称公司搞活动,商品价格下调,让商户先交预付款,然后以公司的名义写欠条,保证一定及时给商户供货。就这样,李某先后从30多家商户手中骗取了38万元预付款,打算等赌博赢了以后再还给商户。没想到从商户手中骗来的钱几乎全输进去

了。知道无法弥补如此巨大的窟窿,李某悄悄辞职不干了。

今年8月,莱西公安局经侦大队接到辖区一公司负责人报警:公司的客户称公司收取了他们的预付款,要求公司立即送货,公司经过核对发现业务员李某在公司任职期间,私自以公司的名义,低价向30多家客户推销商品,并收取商户的预付款,但李某没有将收取的预付款交给公司。当公司发现不对劲时,李某已经失去联系了。接到报警后,经侦大队立即对此案件展开调查,经调查核实,李某利用职务便利收取了客户38万元预付款后潜逃。

掌握了李某的犯罪证据后,警方立即传唤李某,但李某始终不露面。11月14日,迫于警方压力,李某到公安机关投案自首。到案后,李某交代了全部犯罪事实。目前,李某因涉嫌挪用资金罪已被莱西警方依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。